

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2020年6月
星期一

29

今日8版 第3904期
农历庚子年五月初九



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有阵雨或雷雨，西南风3级，今天最高气温30到31℃，明天最低气温23到24℃。

建德市气象台6月28日16时发布

逆势而上

建德企业实现外贸突围

走进新安化工集团，工人们在生产流水线上有条不紊忙着手头的工序，各类生产设备高速运转。今年以来，受疫情影响，外贸企业普遍出现业绩下滑的情况，新安化工集团在全面复工复产后，农化产品外贸出口与去年同期相比却增长了20%。

浙江新安化工集团股份有限公司是全国农化行业的龙头企业，但受疫情影响，不少员工无法回到岗位正常工作，企业生产力受到影响。特别是在疫情最紧张时期，企业需要的原材料得不到保障，因此限产了十多天，但在这一问题解决后一直保持满负荷生产状态。企业生产的农化和有机硅产品1至5月份外贸出口与去年同期相比增长20%以上。在经历了疫情防控“暂停期”的焦虑和复工复产“快进期”的紧张之后，新安化工集团海外事业部市场部经理洪志标终于长舒一口气，企业今年的外贸出口增幅在全国同行业处于领先。他介绍说，在疫情防控形势向好后，企业第一时间把生产恢复到了正常状态，供应端得到了保证，因此当时机来临的时候，能够抢在其他同行之前满足客户的需求。通过自身良好的服务，企业也争取到了原先流失的一批客户，

从而实现了今年上半年整体外贸出口的逆势增长。

生产技术过硬、产品质量有保障，让新安集团赢得了老客户的信任，与此同时，企业还积极发展新客户。虽然不能与国外客户面对面交流，但可以通过电话、网络向新客户介绍产品，此外企业还为疫区客户邮寄口罩、消毒液等物资，沟通感情，加强联系。通过努力，欧洲、非洲、中东、美洲市场不少客户重新与新安集团建立合作关系，特别是有机硅产品新开拓了东南亚、欧美等市场。

洪志标告诉记者：“我们目前要做的就是开足产能，联系好客户，尽快完成原先签订合同的订单交付，从而保证市场份额。我们通过微信、电话、邮件等，加强与以往客户的联系，在情感上面和他们拉近距离。希望通过努力，争取更多的客户资源。”

除此之外，建德市朝美日化有限公司生产车间也是一派繁忙景象，厂区近300名员工在各自的岗位上忙碌着。由于国际疫情爆发，从3月份开始，公司外贸订单量激增。一直以内贸为主的朝美日化原本一年外贸出口额仅500万元，现在这个数字只是一笔订单的量，每天有

大量询价的客商，最高时询单邮件累计达到几万封，目前已完成超过3000万美元的订单量。

朝美日化外贸部经理何建新说：“6月份有一些英国政府NHS的订单，这个订单量在一个月的情况下可能也会超过1000万美元。按照目前的订单情况，75%—80%的比例都是在外贸出口这块。”

目前，朝美日化的口罩出口量每天在30万只左右，其中包括医用口罩和民用口罩，主要销往美国、英国、瑞士、伊朗等20多个国家。为应对外贸市场，朝美日化扩招了外贸部员工，并根据欧盟等国外标准研发新产品，满足国外市场的需要。

原有压力尚存，又遭疫情冲击，这是当下许多外贸企业的普遍境遇，人流、物流受阻，原材料供应不及，等都是现实难题。对外贸企业来说，这场始料未及的疫情，既是“拦路虎”，更是“试金石”。建德外贸企业在困境中左冲右突，通过努力已收获大单，企业正开足马力生产，冲击新的出口纪录。

(记者 白洋 吕晨波)

战疫情 促发展



严州大道部分商户“门前三包”管理责任缺失

昨日，市创建办在实地检查中发现，严州大道部分商户“门前三包”管理责任缺失，卫生环境脏乱差。

文明创建
曝光台

中国银行
BANK OF CHINA

中行请你

一分钱 坐公交

活动时间：即日起至2020年6月底

活动范围：建德主城区所有已安装全支付一体机公交线路



活动规则：

- 使用绑定中国银行市民卡的手机pay购票，每次乘车只需支付1分钱；
- 凭借闪付标志的“62”开头中国银行信用卡购票，每次乘车只需支付1毛钱。

(单卡每天享受1次，活动期间，名额有限，先到先得，用完即止)

活动最终解释权归中国银行建德支行所有

『请你来协商』聚焦新时代新农村产业建设

本报讯 昨日下午，市政协举办“请你来协商”活动，聚焦新时代新农村产业建设，邀请政协委员代表、部门负责人及部分企业代表等参加，并进行线上同步直播，吸引了2万余人在线观看，共同关注我市新时代新农村产业建设。市政协主席吴铁民，副主席程旭、严凌云、徐亚娟、王百金、叶强，市政协委员成员叶志高出席活动，副市长袁思明应邀参加活动。

协商会上，市农业农村局从产业发展、平台建设及要素保障三个方面汇报了我市新时代新农村产业发展情况。与会人员观看了我市新时代新农村产业建设工作视频，进一步了解我市新农村建设方面的特色做法、主要举措以及取得的成效。

“如何稳定生猪生产，在确保市民‘菜篮子’供给上有何举措？”“如何提升建德农产品品牌知名度，推动建德农业优势产业发展？”“林下经济发展下一步有什么设想？”“‘果蔬乐园’农旅产业融合发展方面有怎样的谋划？”“农村发展用地保障有哪些政策措施？”在随后的提问环节，政协委员及企业代表围绕群众和企业关切的问题，就农业保供给、主导产业发展、特色产业挖潜、产业融合发展、发展要素保障等五个专题内容进行提问，10位政协委员和3位企业代表围绕协商主题提出了15个问题，在线观看直播的网友也提出了许多问题。市农业农村局、市商务局、市财政局、市林业局、市规划和自然资源局、市文广旅体局、市住建局、市供销总社、市农商行等部门和单位负责人进行了详尽解答。

吴铁民强调，要提高认识、抢抓机遇，进一步明确农村产业发展方向，紧抓乡村振兴战略实施的重要机遇，(下转第2版)